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Tableau des chutes de neige en janvier et février 2015 1 T
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@ Laquelle de ces deux villes se trouve dans s~ Rver la classe, vous pouvez réaliser une bande

e i J' 4 ces
T —— ﬁ@iuf/.) ....... 4 e papier de fa taille o ce -.d{es e neige
< ourvous rendre compte ou alors mesurer cette
31

natsteur sur fa porle ds la classe, tS? £8 que
\es chutes de neige représentent une hautenr
superieure 3 vatre faille ?
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@ Laquelle de ces deus villes se trouve dans
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& Quelles différences rem arques-tu entre les toits de cas deux villas ?
A Artes, les toits sont plus Jf\ﬁq,[/_) B e e
Abbries, e toits son it plus /U\,Dthw T RS Gioimiian .
@ Calcule la guantits totale de neige requc par chacune de ces deus villes en 2 mois

(lanvier et février) :
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& laguelle de ces deusn villes recoit e plus de neiga ?
Cest . ABM.&J . qui recoit le plus de ne &
@ Regarde Eas chutesde :*e!g,e ot lestoiis et relioco gui va ensemble. % |
{ CEH& %II?% I’_&Cj_)!t EJEEHLGU;) de ne:g‘e j : | L{;}‘«— i_?i}‘jfg,.sr}ﬁ;age:ex pla-t-si f %
1 s i it ,i, 5

_ ol 1 : f
! Ce tte ville vecol it peuc rie neige. | | Les tortfx sont les pentus. |
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@ Aton avis, pourguoi les toits d’Abrits sont-ils const: uits comme cela ?
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Maison du Versers haison des Larkdes




